

# 听说警察要来 老外扔下护照溜出银行

原来他是网络诈骗团伙成员,专门“黑”人邮箱骗钱



## 老外持假护照取款

7月28日下午,一名老外来到玄武门附近一家银行,要求将卡上的两万多美元取出来。根据规定,银行工作人员查验了老外的护照。虽然无法分辨护照的真假,但经验丰富的银行工作人员总感觉这本护照有点问题。“和平常看到的不一样。”

为了核实相关信息,银行工作人员又询问了老外该账户的相关情况。老外显得胸有成竹,将卡上的钱是从哪边转来的,一共几笔,都说得清清楚楚。但银行工作人员还是不放心,悄悄报了警。

老外听说民警要来,丢下护照溜了。玄武门派出所民警经过鉴定,证实这本护照是假的。前来取款的老外很可能是不法分子。

## 澳籍男子遭遇邮箱诈骗

果然,民警回到所里就接到了

Q 一老外到银行取钱,银行工作人员觉得其证件有问题报了警。听说民警要来,老外扔下护照溜了。民警调查发现,这本护照是伪造的。这名老外应该是一个网络诈骗团伙的成员,他们通过盗取他人邮箱诈骗钱财,然后到中国来取款。目前,玄武警方正在调查此事。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲



来自广州的报警电话。对方表示,他是受一澳大利亚籍友人委托前来报案的,希望将某银行账户冻结,因为里面的钱都是这位澳籍友人被骗后打进去的。而这个银行账户,正是刚刚那名老外要取钱的账户。

原来,这位澳籍友人是做生意的,平时经常通过邮件和客户沟通。前两天,他突然收到一客户发来的邮件,称换了交易账户,让他将几笔交易款打到新的账户中。他就将两万多美元货款,分几笔打入了新的账户。汇完款后,他和客户确认,才知道上当了。经过一番查找,他得知新的账户是在中国南京开户的,便委托广州的朋友报警。

## 用假护照到银行开户

警方判断,这位澳籍友人遭遇邮箱诈骗团伙,而此前到银行取款的老外,很可能就是该团伙成员之一。玄武门派出所副所长高源介绍,

不法分子先盗取受害人的邮箱,从中梳理出有交易往来的一些邮件,然后冒充交易方和受害人联系,以换了交易账户等为由,要求受害人把钱转到新的账户,然后他们再派人把钱取走。

“广州警方介绍,此前这些不法分子集中在广州一地取钱,但今年以来已经扩展到全国各地。”高源说,调查发现,此次涉案的银行账户刚开不到两个月,同样是用伪造的护照开的。“由于银行工作人员很难识别护照的真伪,所以给了外籍不法分子可乘之机。”

目前,玄武警方正在调查此案。警方提醒广大市民,如果有人在邮件中要求你汇款,或者经常交易的客户要求换账号,一定要核实清楚再操作。另外,对于银行等金融机构,在开户时也要看清申请人提交的相关证件,如果把握不准最好向警方求助。

# 抽奖中“免费手机”,货到付款 偏偏在他出差时寄到家

果然是个手机模型,488元“买”了个教训

快报讯(通讯员 冯阳 王敏 记者 朱蓓)南京市市民蔡先生遇上了一件“天上掉馅饼”的“好事”,但他最终不仅没占到便宜,还花488元“买”了个手机模型。

不久前,市民蔡先生突然接到了一个陌生电话,对方自称是一家手机营业厅的店员,说营业厅正在进行周年店庆抽奖活动,蔡先生作为他们曾经的客户,很幸运地成为

了5个中奖客户之一,“只要交488元,就能拿到一部三星手机,还有500元的话费赠送。”

蔡先生将信将疑,但一听对方说手机是送货上门、货到付款,蔡先生就将住址给了对方。两星期过去了,蔡先生没等来这个赠送的手机,之后去外地出差。蔡先生出差回来,年近七旬的老母亲突然拿出一个快递盒交给他,说前两天送来的。

蔡先生的母亲看到快递单上有儿子的名字,快递员又一直催,她就签收了货物,还付给对方488块钱。蔡先生赶紧拆开包裹查看,里面确实有部“手机”,却是个模型。

西善桥工商所提醒,消费者购买商品或接受服务时,不要轻信陌生人的电话或者短信,要核实对方的真实身份。千万别贪图小便宜,“天上掉馅饼”的好事更要谨慎对待。

## 综合信息

广告热线:

66069071

66069072

QQ:2724050545

### 社会调查

**永胜成商世袭** 清债,十点,成付,法判未果。15366132093  
讨债,十年经验,正规合法,快速高效,成功后收费。86278305  
讨债,十年诚信,合法高效,正规专业,成功后收费。86815356

**必成** 专业跟踪,取证,清债,寻人。83368230

**搜索** 婚外情,取证,商调,寻人,清债。13451848090  
三鑫调查,清债,成付。15950505745

### 销售

出售通灵翠钻一只53分。15805168110潘

### 招商

## 防盗监控工程

手机远程监控报警安装。  
13813834367

### 其他

**玲珑** 学生、车模。81518555  
**明星** 学生、车模。85113888  
**清丽** 学生、模特。18252178828  
**广岛之恋** 清纯学生,时尚白领。13222775558  
**玉女** 学生、模特。18252026114  
**俏佳人** 清纯学生,时尚白领。18761888181  
**艳妹** 学生、模特。15996401332

### 求购

**高价收** 空调、酒店、学校、床、啥都收、家具。13913905048  
全收 旧货。13655173737  
**高收** 酒店、宾馆、家具、啥都收。13813869938  
**急购** 隔断、酒店、空调、桌、椅、桑拿。13062502555  
回收 旧货、床。13815863912  
**高收** 空调、家具、酒店、床、啥都收。13912984400

## 投资理财



# 上融财富

安全·源自专业  
年收益18%,按月付息

如:王女士有30万闲置资金进行理财,每月收益即为4500元,一年收益为54000元,到期归还本金。

### 四重保障,专业服务:

- 1.专业风控,杜绝风险;
- 2.全程跟踪,优质服务;
- 3.法律公证,资金安全;
- 4.房产抵押,权证在手。

财富热线:025-84811611、84866955、13390901260

公司地址:南京市珠江路88号新世界中心A座2308

(欢迎广大投资者前来公司咨询、预约)

**高价收** 空调、酒店、家具,啥都收。

**全收** 空调,家具,啥都要。

15651605338



漫画  
雷小露

# 暑假整形 学生成主流

南京市妇幼保健院  
医疗美容科 整形外科

每到暑期,到医院咨询整容手术的学生会多起来,今年这个现象特别突出,学生已经成为整形的主流。南京市妇幼医疗美容科李俊主任表示,咨询整形的学生中以准大学生与大学毕业生居多。部分准大学生表示,做整容手术是想变得更好;另一部分毕业生希望通过整容手术提升形象,增强自信,找份好工作。

### 就业现状:我求职我要整形

为就业而整形的大学生不在少数。据对南京市各整形机构的不完全统计,暑假刚过20天,已有数百名在校大学生进行了咨询、手术,比上半年平均数猛增近2倍。一般来说,在整形手术前,医生会和求美者有详细的交流,在交流过程中,医生们惊奇地发现,80%以上的大学生做整形手术的原因都是为了找一份好的工作,博得第一眼缘。南京市妇幼保健院李俊主任说,其实在要求动手术的学生中,绝大多数并无缺陷,整形只是为了让自己更“完美”。学生们普遍认为,现在社会竞争激烈,只有将自己炼得“内外双修”,才能够打动用人单位的心。

### 学生心声:都是塌鼻惹的祸

小朱是南京某大学金融系大四学生,希望毕业后能进入大品牌的企业工作。从大三暑假开始,她就忙着在网上投简历找工作,也有好几家机构对她进行了面试,但是面试过后却杳无音讯。“我觉得我的个人能力根本没有问题,关键是面试单位挺注重外貌的,而我的外貌很一般,特别是鼻子比较塌。”小朱无奈地说。其实小朱长得并不差,但是塌鼻子让她失去了自信。

父母看在眼里,痛在心里,就一直安慰她。当她提出想做隆鼻整形时,父母立即支持。经过多番选择、咨询,小朱最终选择了南京市妇幼保健院医疗美容科李俊主任为其实施隆鼻手术。而该院“暑期五官整形季”活动也让她省了不少钱;隆鼻后的小朱对就业充满信心。

用人单位:外表也是择才的一个标准

笔者通过走访与调查,了解到很多招聘单位在选择员工时,除学历和经验外,外表也是择才的一个直接标准。“初次见面,招聘单位不可能对应聘者很了解,学历、经验和外表自然就成为择才最直接的标准。如果应聘者在硬件上不分伯仲,外表强的人胜算肯定更大,特别是服务性行业会更加注重外表。”某国内著名机构的人力资源部张部长表示:“当然,外表不单指外貌,同时还包括气质、谈吐和礼节等。”

学生家长:向求职压力低头

“从我自己的内心来说,并不赞成我自己的孩子做整形。好端端的,干嘛白白挨一刀?”刚陪女儿做完隆鼻的学生家长王妈妈如是说,言语中有些无奈。“但是没办法,孩子马上就要毕业了,得赶紧找工作,求职压力大呀!女儿有好几个同班同学在前两年就整形了。如果她不整,起步前就丢了一分,不整形,还能怎么办?不过女儿做完鼻子后,确实漂亮了许多,说实话,我也高兴。”

链接:自7月16日至8月15日,南京市妇幼保健院医疗美容科特别推出“暑期五官整形季”活动,活动期间部分隆鼻项目8.3折,双眼皮最低只需1060元,凭学生证还可享受免费洁肤一次。更多优惠请咨询025-52226222或登录www.njzhengxing.com。